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V budově Poslanecké sněmovny proběhla dne 13. března v pozdních odpoledních hodinách
prezentace audiovizuálního projektu Víra v barvách duhy nejen pro přítomné poslance a
senátory. Akce se konala pod záštitou předsedkyně Poslanecké sněmovny paní Markéty
Pekarové Adamové.

Audiovizuální projekt, který přibližuje pozitivní pohled předních představitelů českých církví na
různá LGBTQ+ témata, byl prezentován za přítomnosti mnoha farářů a farářek k příležitosti
projednávání zákona o manželství pro všechny. „Původně jsme akci cílili spíše na poslance, protože
je ale zákon už v Senátu, rozhodli jsme se ji rozšířit právě i na senátory. Mám proto velkou radost, že
dorazil i předseda Senátu pan Miloš Vystrčil,“ doplňuje autor projektu Tobiáš Frýdl, který také v
průběhu programu promluvil o tom, co ho vedlo takový projekt natočit.

Akci moderoval herec Jan Cina společně s Ester Janečkovou. Mimo autora projektu vystoupili také
někteří zástupci církví, kteří mluvili o tom, proč je důležité přijetí manželství pro všechny a bořili
některé zažité představy o „křesťanském“ pohledu na toto téma. V závěru pak vystoupila i sestra
Ester Janečkové, paní Svatava Havlíčková, která sdílela svou osobní bolestnou zkušenost s nepřijetím
ze strany církve, kdy její syn Filip Havlíček před deseti lety spáchal sebevraždu právě pro svou
menšinovou vztahovou orientaci. I ona apelovala k přijetí manželství pro všechny. Program byl
zakončen společnou modlitbou všech přítomných farářů a farářek, kteří se modlili za oběti násilí,
které má církev nejen mezi LGBTQ+ lidmi na svědomí. V modlitbě mimo jiné zaznělo: „Odpusť,
kdykoliv se církev a její představitelé staví proti těm, kteří namísto odsudků potřebují prožít přijetí,
lásku a vědomí lidské důstojnosti“. Na závěr pak sálem zazněla Modlitba pro Martu, píseň zpěvačky
Marty Kubišové, která osobně projekt podpořila a jejíž píseň Magdalena se stala znělkou Víry v
barvách duhy.

„Praktikující věřící a podporovatelé manželství pro všechny nepředstavují dva oddělené světy. Ve
skutečnosti se naopak mnoho zastánců stejnopohlavních párů k různým církvím aktivně hlásí.
Zásadní pro překonání předsudků je vést spolu dialog, naslouchat si a respektovat se navzájem.
Všichni žijeme v jednom světě a ten není černobílý. I to projekt Víra v barvách duhy zcela jasně a
názorně ukazuje. Právě proto jsem jej v Poslanecké sněmovně velice ráda podpořila svou záštitou,“
uvedla předsedkyně Poslanecké sněmovny Markéta Pekarová Adamová.

https://www.psp.cz/sqw/cms.sqw?z=18822

https://www.psp.cz/sqw/cms.sqw?z=18822

